『一ツ木剣道クラブ錬成再開に向けて』

≪錬成にあたり≫
・各自、自主参加でお願いします。
・今年度は、出席簿は付けますが（学校開放使用者報告のため）出席率の表彰はなしにします。
・密にならないように分散して錬成をします。
（Aグループ：素振り組（室内）　　Bグループ：体幹UP組（室外））
　面を付けての錬成はしばらく行いません。（再開時は改めて連絡します。）
・服装は動きやすい服装でOKです。（ジャージなど）
・錬成最初と最後に雑巾がけをするので雑巾を忘れないで下さい。

≪出席時にあたり（子供、父兄、指導者）≫
・出席する時は必ず体温測定をし、37℃以上は参加できません。
・錬成場に入る時も体温測定をします。37℃以上は参加できません。
・錬成場への出入り時はアルコール消毒をしてください。
・体調がすぐれない時は錬成を控えて下さい。（熱、咳、など）
・子供たちはクラブが用意したフェイスシールドを必ず使用すること。忘れた場合は参加できません。

≪コロナ発生時、自粛発生時にあたり≫
・クラブ内でコロナウィルスが発生した場合は錬成を中止しオンライン錬成に変更します。（約2週間）
・刈谷市内でコロナウィルスでの学校閉鎖等が発生した時はクラブも自粛しオンライン錬成に
変更します。
・愛知県、刈谷市で自粛が発生した時はオンライン錬成に変更します。
・錬成者（子供･父兄･指導者）が在籍している学校・職場でコロナウィルスが発生した場合は錬成への
参加は自粛してください。

≪父兄へのお願い≫
・同居している人が熱、または体調を崩した場合は錬成の参加は自粛してください。
・父兄の参加時は出席簿に名前を記入してから見学するようにして下さい。（ペンは各自で用意）
・父兄の参加は必ずマスクをし、ソーシャルディスタンスを守り会話はなるべく控えて下さい。
・錬成終了時に子供たちが触れたドアノブ等のアルコール消毒をお願いします。

（持ち物）
　　竹刀、水筒、タオル（汗拭き）、フェイスシールド、雑巾、マスク（自由）

*クラブとして感染防止を心掛けていきますが万が一感染した場合は責任を負うことが出来ません。皆さんのご理解ご協力をよろしくお願いします。
